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Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
Csík József, Kertész Gábor, Nagy József, Réczi Ferenc és Varga-Somogyi
Ibolya Provics Tibor képviselők (7 fő képviselő)
dr. Knolmár László jegyző
Seres Katalin jegyzőkönyvvezető
Petróczi Anita gazdálkodási ügyintéző
Deli Klára gazdálkodási ügyintéző

Nem jelent meg:

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az
összehívásra. Ismerteti a napirendeket, amelyeket javasol elfogadni, valamint jegyzőkönyv-
vezetőnek Seres Katalint felkéri.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyv-
vezető személyét.

NAPIREND
/nyílt testületi ülésl

I. Elóerjesztés a Sertéstelep működésével kapcsolatos állásfoglalásról és
aláírásgyűjtés szervezéséről
Almási Roland Márk polgármester

Almási Roland elmondta, hogy a képviselő-testületi ülés első és egyetlen napirendi pontjaként
a sertéstelep újraindításával kapcsolatban hívta össze a jegyző úrral közösen. Ismertette, hogy
a sertéstelep újraindításáról szóló hírek felröppentek, ami jelentős indulatokat váltott ki mindkét
érintett településen. Hangsúlyozta, hogy a problémakör mindenki számára ismert, a szaghatás
miatt korábban vállalhatatlan körülmények alakultak ki, amit a lakosság korábban már
közvetlenül is megtapasztalhatott.
Tájékoztatta a testületet, hogy amikor a telep működési engedélyét korábban felfüggesztették,
a hatóság hiánypótlásokat írt elő, ekkor az önkormányzat ügyfélstátuszt kért az eljárásban. Az
engedélyt azonban azóta sem kapták meg, sőt az eljárás megszüntetésre került, nem csak
szüneteltetés történt. A telep újranyitásához így új engedély kiadása szükséges.
Felhívta a figyelmet arra, hogy a háttérben tulajdonosváltás történt, és az új befektetői kör —

meglátása szerint — még elszántabban törekszik a telep működtetésére, mint a korábbi vezetés.
Egy fórumot is szerveztek ennek kapcsán, amely -véletlenül- éppen a BácsKorTárs kunszállási
kiállítás megnyitójának idejére esett, így ő polgármesterként személyesen nem tudott jelen
lenni, nem tudta képviselni a település érdekeit, kérdéseket feltenni.
Elmondta, hogy függetlenül ettől, nagyon sok kunszállási lakos is részt vett a fórumon, és
jegyző úr révén pontos információval rendelkeznek arról, mi hangzott el. A befektetői kör
kommunikációja határozott volt: közölték, hogy teljesen mindegy, mit szeretne a lakosság, a
hatóság az engedélyt meg fogja adni. Szerinte ez több szempontból is aggályos.
Kiemelte, hogy az Alaptörvény szerint a tiszta levegőhöz való jog mindenkit egyformán
megillet. Egy gazdasági vállalkozás a profit érdekében nem teheti tönkre két település lakóinak
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életminőségét, nem alakíthatja azokat gyakorlatilag „pöcegödörré”. A hatóságnak ezt is
figyelembe kell vennie. Elmondta, hogy a befektetők teleplátogatást is szerveztek, melyen
próbálták bemutatni a telep működését, azonban nem úgy tűnt, hogy bármiféle
kompromisszumra hajlandók lennének.
Az önkormányzat mozgásterét a befektetők igyekeznek minimálisnak feltüntetni, azonban
szerinte igenis van lehetőségük fellépni, és fontos, hogy hallassák a lakosság hangját. Ennek
érdekében a település — a másik érintett településsel közösen — széles körű aláírásgyűjtési
akcióba kezd. Hangsúlyozta, hogy a hatóság nem hagyhatja figyelmen kívül a lakosság akaratát,
és nem adhat engedélyt a telep újranyitására. Tájékoztatta a testületet, hogy az aláírásgyűjtés
jogszerű lebonyolítása érdekében a jegyző úrral egyeztettek az adatkezelési és adatvédelmi
szempontokról. Az aláírásgyűjtéshez egy tájékoztató dokumentum is készül, amelyet a lakosság
elolvashat, és amely mellé aláírásukkal csatlakozhatnak a sertéstelep újranyitása elleni
petícióhoz. Ezáltal az akció jogilag támadhatatlan lesz.
Kiemelte, hogy a telep jelenleg nem rendelkezik működési engedéllyel, és pillanatnyilag nincs
is beadva erre vonatkozó kérelem. Meglátása szerint a fórum inkább a lakosság „tesztelését”
szolgálta, azonban számítani kell arra, hogy hamarosan hivatalosan is benyújtják az
engedélykérelmet — ezért kell időben rendelkezni az aláírásokkal.
Elmondta, hogy a szomszédos településen, az aláírásgyűjtés civil kezdeményezés. amelyhez az
önkormányzat elvi hozzájárulását adta. Kunszálláson az önkormányzat aktív szerepet vállal.
Kéri a képviselőket, hogy vegyenek részt az aláírásgyűjtésben, és javasolta, hogy osszák fel
egymás között a település utcáit, gyűjtsenek aláírást egyénileg. Ugy véli, hogy a lakosság
bizalma megvan a képviselők felé, így ez hatékony eszköz lehet a cél elérésében.
Végezetül megjegyezte, hogy tisztában van azzal, hogy az új befektetői körnek eredményeket
kell felmutatnia, és a termelés állása veszteséget termel számukra. Azonban világossá tette:
minden törvényes eszközt meg kell ragadni annak érdekében, hogy a sertéstelep ne nyíljon meg
újra.

A képviseló’k a lakóhelyük környéki utcákat felosztották egymás között. A polgármester
személyesen a Hunyadi és Kossuth utcát vállalja.

Több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

7/2025. (II. 03.) ÖH
a Kunszállás Község közigazgatási területe határán álló Sertéstelep működésével
kapcsolatos állásfoglalásról és aláírásgyűjtés szervezéséről

HATÁROZAT

1 . Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete deklarálja, hogy:
a. a Kunszállás Község közigazgatási határán, Fülöpjakab 0252/27 hrsz. (korábban:

Fülöpjakab 0252/20 hrsz.) alatt található ingatlanon sertéstelep működését
semmilyen formában nem támogatja,

b. Kunszállás Község lakosságát megilleti a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.
23.) Korm. rendelet 4. -ában biztosított jog: „Tilos a [. . .] levegő lakosságot
zavaró bíízzel való terhelése [. . . 1”

c. Kunszállás Község lakosságajogosult a Magyarország Alaptörvénye XXI. cikk (1)
bekezdésében foglaltakra: „ Magyarország elismeri és érvényesíti mindenki jogát az
egészséges környezethez “.

2. Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. (3) bekezdése alapján
felhatalmazza a polgármestert a fent deklarált célok biztosítása céljából Kunszállás
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Község közigazgatási területére kiterjedően — a vonatkozó jogszabályok és NAIH
állasfoglalások — figyelembevételével aláírásgyűjtés szervezésére és annak
lefolytatására.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

Almási Roland megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el — az ülést
bezárta.

Almási Roland Márk
polgármester

k.m.f.

Dr. Knolmár László
jegyző
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